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Ia- Początek miesiąca może być trochę nerwowy, ale wszystko ułoży się dobrze, 
jeżeli się nie będziecie zajmować głupotami i nie dacie się ponieś emocjom. 
Znacie swoją wartość i nauczyciele też to docenią. Odkryjecie u siebie talent 
organizatorski. Może warto wykorzystać to na teatraliach? Uważajcie na pana 
Zbysława Banaszaka szczególnie Kamil K. Już niedługo będą wystawione 
propozycje ocen, może Was zaskoczyć.  
Ib-Przez cały miesiąc możecie liczyć na znakomitą formę, a po połowie miesiąca 
Wasza kreatywność będzie godna pozazdroszczenia. W szkole sukces 
gwarantowany. Łatwiej niż zazwyczaj będziecie przyswajać obce języki. 
Radziłabym podlizać się pani Aleksandrze Walkowiak, bo nie za ciekawą macie 
sytuacje z biologii. Brać się do roboty.  
IIa- Pod koniec miesiąca obowiązków będzie nieco mniej i znikną zmartwienia. 
Wykorzystajcie ten czas na relaks, najlepiej na świeżym powietrzu. Nie 
odlatujcie jednak za daleko, gdyż jeszcze trochę i będą wakacje, a to oznacza 
wystawianie ocen, Lecz nie ma się czym przejmować, pani Zofia Winiecka Was 
ściągnie na ziemię , szczególnie Marka M. 
IIb- Koniec sielanki. Zachowajcie jednak spokój. Doskonała passa , także w 
sferze ocen, potrwa do 25 maja. Działacie ostatnio na pełnych obrotach. Pora 
zwolnić. Sprężcie się jednak i pokażcie, że jesteście jedną z zdyscyplinowanych i 
uczonych klas w naszej szkole. Gwiazdy przewidują, że zaszokujecie nas swoim 
występem na teatraliach. Hmm... Zżera nas ciekawość;) 
IIIa i IIIb- Zaczniecie myśleć o konsekwencjach wywołanych przez Wasze 
zachowanie. Jest duża szansa na poprawienie ocen, jeśli tylko wszystko 
zaplanujecie i będziecie mieli zaufanie do własnych umiejętności. Po 10 maja 
czeka Was potężny zastrzyk energii. Wykorzystajcie go do poprawy swojej 
fizycznej kondycji. Cierpliwości drodzy nauczyciele! 
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Oto kolejna edycja SUPER EXTRA FAJNEGO i specjalnego konkursu dla czytelników 
„Bez tytułu”.By wziąć udział w konkursie wystarczy:    
 Zakupić gazetkę „Bez tytułu” (za jedną  złotówę!). Otworzyć gazetkę na stronie 
z tym konkursem. Zobaczyć, co kryje się w zawiniątku w na  tej stronie.  
 Jeżeli znalazłeś kupon z tekstem „SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA INNYM RAZEM”, 
to po prostu fart tym razem Ci nie dopisał. Jeśli jednak znalazłeś, np.  napis: 
”GRZESIEK, „GUMA”, to oznacza, że wygrałeś fajny prezencik. Nagrodami będą m.in. 
puszka Fanty, Grzesiek, Princessa. guma do żucia lub jakiś sprzęcik przydatny w szkole, 
np.: długopis, ołówek, zeszyt, cyrkiel. Jeżeli już wygrałeś, po odbiór nagrody musisz 
zgłosić się wraz ze swoją gazetką i oryginalnym kuponem do opiekunki gazetki pani I. 
Korniluk, wtedy otrzymasz wygraną przez siebie nagrodę.    

Sprawdź sam: 

   

 

 

 

 

 

 

SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA I OTWÓRZ KARTECZKĘ !!!    

Jeśli nie udało Ci się za pierwszym razem, spróbuj jeszcze raz!  

Pomysł konkursu i opracowanie: Ola Stężalska  
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RECENZJA FILMU  Jak się pozbyć cellulitu  
Autorem scenariusza jest Andrzej Saramonowicz 
oraz zespół scenarzystek, który współtworzył z 
nim Lejdis.   
Jak się pozbyć cellulitu to pełna niespodzianek komedia o 
kobiecej przyjaźni wystawionej na ekstremalną próbę. Dwie 

przyjaciółki - Ewa (Dominika Kluźniak) i Maja (Maja Hirsch) - poznają w 
ekskluzywnym SPA piękną masażystkę Kornelię (Magdalena Boczarska), 
która wciąga je w wir szalonych przygód. W trakcie tych przeżyć 
dziewczyny połączy głęboka przyjaźń, której fundamentem jest prosta 
prawda życiowa: natrętny facet bywa gorszy od cellulitu i jeszcze trudniej 
się go pozbyć. Film był z lekka monotonny, chociaż były momenty w 
których można było się pośmiać. Bardziej mi wpadł do gustu niż Weekend 

, ale dużo mniej od Och Karol 2 ;)Źródło:www.filmweb.pl Jula ;*  
Intruz  Intruz Stephenie Meyer opowiada o przyszłości, w której 
nasz świat został opanowany przez niewidzialnego wroga. Najeźdźcy 
przejęli ludzkie ciała i wiodą w nich normalne życie. Jedną z 
ostatnich niezasiedlonych, istot ludzkich jest Melanie, która wpada 
jednak w ręce wroga, a w jej ciele zostaje umieszczona wyjątkowa 

dusza o imieniu Wagabunda. Intruz nie spodziewa się, że poprzednia właścicielka 
ciała będzie stawiać mu tak zażarty opór. Dusza nie potrafi oddzielić swoich 
uczuć od pragnień ciała i zaczyna tęsknić za mężczyzną, którego miała pomóc 
schwytać - Jareda, który ukrywa się na pustyni. Wkrótce jednak Wagabunda i 
Melanie stają się sojuszniczkami i wyruszają na poszukiwanie człowieka, którego 
obie kochają. Książka jest długa, co może niektórych zniechęcić, lecz nie 
przeszkadza to w tym, by wchłonąć się w nią do reszty. Akcja przepełniona jest 
zdumiewającymi zwrotami, które wzbudzają zdziwienie u czytelnika i nie 
pozwalają się oderwać od lektury. Książkę polecam szczególnie tym, którzy 
mają ochotę zastanowić się nad prawdziwą naturą człowieka oraz złożonością 
jego uczuć. Niebanalna książka. Inna niż wszystkie. Moja ulubiona. Na początku 
może wydawać się nudna czy niezrozumiała, ale z czasem bardzo się rozkręca. I 
każdą kolejna stronice się pochłania, ponieważ jest się ciekawym co będzie dalej. 
Przeczytałam ją jak na razie tylko raz ale zacznę czytać ją ponownie ponieważ 
bardzo mi się podobała. Po prostu: INNA NIŻ WSZYSTKIE książki. 
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1. Symbol Monte Cassino  
2. Nazwisko premiera RP ( kobiety pleszewianki, która odwiedziła naszą szkołę)  
3. Nazwisko dowódcy II Korpusu Polskiego  
4. Czym został zraniony w bok w prawą rękę Kazimierz Basiński w przednikach 
zdobycia Monte Cassino 
5. Pieśń wojskowa związana z bitwą o Monte Cassino „…… maki” 
6. Jednym z fundatorów sztandaru było Stowarzyszenie Byłych Żołnierzy na Zachodzie 
7. Nazwisko pleszewianina uczestnika bitwy o Monte Cassino  
8. Nazwisko autora słów pieśni wojskowej „Czerwone maki” 
9.Ogólnopolski Młodzieżowy… Karpacki ( I odbył się w Polanicy Zdroju i Nysie) 
10. Jedno z imion żony gen. Andersa 
11. Jedno ze słów widniejących na naszym sztandarze. 
12. Nazwisko autora książki „ Szkice spod Monte Cassino” 
W zaznaczonych polach powstanie hasło, które należy wpisać na kuponie konkursowym. 
Prawidłowe odpowiedzi na zamieszczonym poniżej kuponie prosimy przynieść Oli Kujawy  z 
klasy IIb do 10.06.2011r. nagrodę z poprzedniego numeru wylosował Artur Tymecki z kl. IIb 
Po odbiór nagrody należy zgłosić się do p. Iwony Korniluk 
WŚRÓD UCZESTNIKÓW ZOSTANIE ROZLOSOWANA CENNA RZECZOWA  
NAGRODA!!! 
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To warto wiedzieć 
19 maja 1992 roku zorganizowano po raz pierwszy święto 
szkoły, które będzie obchodzone corocznie w dniu zwycięskiej 
bitwy.  
W sierpniu 1992 roku wdowa po gen. Andersie, Renata Andersowa, 
zaakceptowała propozycję nadania szkole imienia Bohaterów Monte Cassino. 
29 maja 1993 roku - Święto nadania szkole imienia Bohaterów Monte Cassino i 
wmurowanie kamienia węgielnego. Uroczystość zaszczycił swą obecnością bis. 
Wojska Polowego Sławoj Leszek Głódź. 
Latem 1994 roku rozpoczęła się budowa boisk sportowych trwały one od 
czerwca do połowy sierpnia. Przy pracach pomagali żołnierze z jednostki 
wojskowej z Rawicza. 
2 września 1998 roku nastąpiła Wojewódzka Inauguracja roku szkolnego 
1998/1999 połączona z otwarciem Szkoły im. Bohaterów Monte Cassino w 
Taczanowie 
21 kwietnia 1999 roku nastąpiło wręczenie szkole sztandaru ufundowanego 
przez społeczność wsi Taczanów, Lubomierz i Stowarzyszenie Byłych Żołnierzy 
na Zachodzie ,,Karpatczycy”. 
Czerwone maki na Monte Cassino - pieśń wojskowa związana z bitwą o Monte 
Cassino. Tytuł pieśni nawiązuje do kwiatów, które w czasie bitwy rozkwitały 
właśnie na zrytych pociskami wzgórzach. Pieśń Czerwone maki na Monte 
Cassino powstała w nocy z 17 na 18 maja 1944, na kilka godzin przed zdobyciem 
klasztoru. Autorem słów był Feliks Konarski (znany pod pseudonimem 
artystycznym Ref-Ren), żołnierz 2 Korpusu, znany przed wojną śpiewak 
operetkowy i kompozytor piosenek. 

Kazimierz Basiński urodził się 8 lutego 
1918r. Mieszkał w Pleszewie. W ostatnich dniach 
kwietnia 1944 w szeregach 2 Korpusu Polskiego 
wziął udział w przygotowaniach do bitwy o Monte 
Cassino. Po powrocie do kraju założył rodzinę, 
pracował zawodowo. Dwa razy wyjechał do Włoch 
odwiedzić groby swoich kolegów pod Monte 
Cassino.  Pan Kazimierz Basiński zawsze brał 
aktywny udział w życiu naszej szkoły. Zawsze był 
obecny na święcie naszej szkoły ubrany w swój 
mundur, serdecznie i ciepło rozmawiający z 

dziećmi i młodzieżą Pan Kazimierz Basiński zmarł 19.12. 2007r. Został 
pochowany na cmentarzu przy ul. Kaliskiej w Pleszewie. 

KUPON KONKURSOWY   nr9/2011/05 
IMIĘ............................................ 
NAZWISKO................................ 
KLASA.......................................... 
HASŁO........................................ 
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W naszej szkole w dniu 
18.05.2011r. na 1 godzinie lekcyjnej 
odbył się uroczysty apel z okazji 67. 
rocznicy Bitwy pod Monte Cassino. 
Montaż słowno-muzyczny miał nam 
przypomnieć, co się wydarzyło 67 lat 
temu na wzgórzu Monte Cassino. 
Uczniowie gimnazjum 
zaprezentowali program artystyczny 
przygotowany przez opiekuna 
Samorządu Uczniowskiego p. Zofię 

Winiecką. Młodzież przypomniała 
wszystkim o samej bitwie, o generale 
Władysławie Andersie, który dowodził 
polskimi żołnierzami zdobywającymi 
klasztor Benedyktynów. Wystąpieniom 
uczniów towarzyszył chór szkolny pod 
kierunkiem p. Łukasza Adamskiego. 
Chórzystki śpiewały m.in. „Czerwone maki 
…” Naszą uroczystość swa obecnością zaszczyciła pani Danuta Basińską, 
córka zmarłego pana  Kazimierza Basińskiego, pleszewianina uczestnika 
walk o Monte Cassino, 
który zawsze był 
obecny na naszych 

uroczystościach. 
Teraz jest ciągle żywy 
w naszej pamięci. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bez tytułu        RECENZJA GRY             strona 17 
Patrician IV  

Patrician IV: Conquest by Trade to kolejna odsłona 
popularnego cyklu strategii ekonomicznych 
zapoczątkowanej przez studio Ascaron. 
Producentem gry jest Gaming Minds Studios, które 
w ten sposób zadebiutowało na rynku. Conquest by Trade zostało 
wydane tylko w wersji dla PC.  Akcja Patrician IV została osadzona 
na przełomie ery średniowiecza i czasów nowożytnych. Jest to okres, 

w którym Liga Hanzeatycka, czyli 
związek państw europejskich 
zgromadzonych wokół basenu Morza 
Bałtyckiego, przeżywała okres 
największego rozkwitu. Gracz wcielając 
się w postać początkującego kupca musi 
stworzyć najprężniej działający ośrodek 

handlowy w Europie.  Mechanika rozgrywki w podstawowych 
aspektach jest wierna rozwiązaniom zaprezentowanym w 
poprzednich odsłonach serii. Najbardziej istotnymi elementami gry 
są oczywiście ekonomia i handel. Sytuacja na rynku jest regulowana 
przez rozbudowany system popytu i podaży, który na bieżąco śledzi i 
analizuje produkcję oraz sprzedaż określonych towarów, na tej  
podstawie oceniając ich wartość oraz zapotrzebowanie na nie.  Rzecz 
jasna nasza rola nie ogranicza się tylko do monitorowania 
poszczególnych wskaźników, ale również do rozbudowy podległych 
nam miast. Tradycyjnie zaczynamy od niewielkiej wioski, którą 
musimy rozbudować w taki sposób, aby stała się ważnym 
przystankiem na szlakach handlowych. Sporą innowacją względem 
poprzednich odsłon serii jest oprawa graficzna, która teraz została 
wykonana w pełnym 3D. 

PiTeR 
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Najdziwniejsze Święta w roku 
• 15 kwietnia- Dzień trzeźwości 
• 25 kwietnia- Dzień Sekretarki ( w tym dniu 

dziękujemy naszej Pani Sekretarce za to, że ma Pani 
tyle cierpliwości i za kserowanie różnych rzeczy, a nawet ściąg, na 
które przymyka Pani oko) 

• 26 kwietnia- Dzień Drogowca i Transportowca  
•  1 maja- Ogólnopolskie Święto Kaszanki 
• 3 maja- Dzień bez Komputera (to chyba nie możliwe, na pewno nikt z 

Was nie będzie świętować tego dnia) 
• 4 maja- Dzień Kominiarza ( koniecznie trzeba złapać się za guzik) 
•  8 maja- Dzień Zwycięstwa 
• 12 maja- Światowy Dzień Ptaków Wędrownych ( gdybyś miał 

wątpliwości Ptaki Wędrowne to ptaki, które przemieszczają się 
między 2 obszarami  lęgowisko i zimowisko) 

• 15 maja- Dzień bez Samochodu ( my świętujemy ten dzień tylko 
dlatego, że nie mamy prawa jazdy) 

• 19 maja- Dzień Dobrych Uczynków ( pamiętaj, że nauczyciel to też 
bliźni, bądź chociaż w ten dzień dla niego miły 

•  19 maja- Międzynarodowy Dzień Mycia Brudnych Samochodów ( 
patrz punkt 9) 

• 20 maja- Międzynarodowy Dzień Płynów do Mycia Naczyń  
• 22 maja- Dzień Praw Zwierząt 
•  25 maja- Dzień Mleka, Ręcznika  ( nie zapomnij wydoić swojej 

krowy i daj odpocząć ręcznikowi i wysusz się suszarką, a na noc 
wypierz go) 

• 31 maja- Światowy Dzień bez Tytoniu ( niektórym z nas będzie trudno 
celebrować ten dzień) 

Źródło: ewszystko.eu 
Jula ;* 
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W dniu 19 kwietnia 2011r. uczestnicy zajęć 

dziennikarskich realizowanych w ramach projektu Omnibus 
wzięli udział w warsztatach prowadzonych przez panią Małgorzatę 
Aleksandrzak - dziennikarkę radia Centrum. 

Punktualnie o godzinie 10.00 młodzi dziennikarze wraz z opiekunami 
p. Iwoną Korniluk i p. Violettą 
Kozielczyk wyruszyli do 
Kalisza. 

Zajęcia w Kaliszu 
dotyczyły specyfiki pracy na 
stanowisku dziennikarza 
radiowego. Pani Małgorzata 
Aleksandrzak opowiadała o 
pracy dziennikarzy, 
przedstawiła skład zespołu 
redakcyjnego oraz wyjaśniła, za 

co odpowiedzialni są poszczególni 
członkowie zespołu. Pokazała też zdjęci 
poszczególnych pomieszczeń. Okazało 
się, że radio Centrum to zaledwie kilka 
małych pokoików, dlatego zajęcia odbyły 
się w Centrum Kultury i Sztuki. W części 
warsztatowej zajęć pani redaktor 
pokazała, jak nagrywać krótką sondę. W 
rolę dziennikarza radiowego wcieliła się 

Jagoda Białek, a wszyscy uczestnicy zajęć udzielali jej krótkich 
odpowiedzi. Następnie pani Małgorzata pokazała, jak montuje się nagrany 
materiał, usuwa wszystkie głosowe niedoskonałości. 

Po zajęcia wszyscy udali się do pobliskiej 
pizzerii na pyszny posiłek. 

Kolejnym punktem programu było 
zwiedzanie kaliskiej Starówki z przewodnikiem 
oraz wejście na wieżę widokową ratusza. 
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W poniedziałek 18 kwietnia 20011r. w ramach projektu 
„Omnibus” odbyły się w naszej szkole warsztaty dziennikarskie 
prowadzone przez redaktor naczelną 
„Gazety Pleszewskiej” Irenę 
Kuczyńską. W warsztatach wzięło 

udział 15 uczniów, którzy uczęszczają na zajęcia 
dziennikarskie prowadzone przez p. Iwonę 
Korniluk i p. Violettę Kozielczyk.  

Redaktor naczelna lokalnej gazety 
opowiedziała młodym dziennikarzom o 
początkach powstawania „Gazety Pleszewskiej”, 
przybliżyła im pracę profesjonalnych dziennikarzy.  

Kolejną częścią zajęć były warsztaty. Gimnazjaliści ćwiczyli się w 
nadawaniu artykułom chwytliwych tytułów. Uznanie pani redaktor zdobył 
Krystian Kempiński, który tekst poświęcony egzaminom gimnazjalnym 
zatytułował „Kiedy czy póki – oto jest pytanie”. Trzecioklasiści rozmawiali też o 
manipulacji słowem, informacją. Na prośbę pani Ireny Kuczyńskiej napisali 
notatkę prasową o swoich planach na przyszłość. 

Redaktorzy gimnazjalnej gazetki „Bez tytułu” zostali też pochwaleni za 
swoją pracę redakcyjną. Szczególną uwagę pani redaktor zwróciła na gazetkę 
wydawaną w wersji internetowej na profesjonalnych makietach w ramach 
projektu Juniormedia. 
 

„Cicho – sza: czytamy Miłosza!” – pod takim hasłem w Bibliotece 
Publicznej Miasta i Gminy Pleszew w czwartek 28 
kwietnia 2011r. odbyły się warsztaty literackie z 
profesorem Piotrem Śliwi ńskim z Instytutu Filologii 
Polskiej UAM w Poznaniu. Przedmiotem spotkania 
była analiza i interpretacja poezji współczesnej na 
przykładzie wierszy Czesława Miłosza. Rok 2011 
został ogłoszony rokiem Miłosza. W spotkani 
udział wzięły uczennice klas III gimnazjum: 
Patrycja Biegańska, Monika Janicka, Milena 

Szymczak, Magdalena Jodłoś, Monika Musioł, Aleksandra Sikorska oraz p. 
Iwona Korniluk. 

Dziewczyny wraz ze swoimi kolegami z innych gimnazjów i szkół 
średnich pochyliły się nad wierszami naszego noblisty. Szczególną uwagę 
poświęcono dwóm utworom: „Tak mało” i „Orfeusz i Eurydyka”. 
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Mateusz M. z klasy IIIb koniecznie chce, aby jego sprawdzian trafił na stronę 
www. wyciagamykarteczki.pl 
 
Czwórka chłopaków z klasy Ib po wnikliwej lekturze,, Krzyżaków” stwierdziła, 
że Danusia Jurandówna miała czarne włosy i że jej talentem było malowanie. 
 
Pani I. Korniluk jest oburzona faktem, że nikt jej nie poinformował, że dnia 30.03 
był na obiad makaron w sosie pomidorowym. Dowiedziała się dopiero o godzinie 
14:50 
 
Mateusz K. po raz kolejny popisał się wnikliwą znajomością autorów szkolnych 
lektur. Najpierw był Stefan Żebrowski, później Hendryk Siękiewicz, a obecnie 
Julian Szekspir. 
 
Klasa IIIa zaczęła omawiać lekturę ,,Alchemik" i z tego powodu 11 uczniów nie 
przyszło do szkoły. Czyżby postanowili wyruszyć śladem Własnej Legendy 
 
Klasa IIb na zadane domowe z j. polskiego miała napisać opis przeżyć. Gdy pani 
sprawdziłaś zadanie, okazało się , że niektórzy mają za mało, albo jak Artur T. ( 
który pisze bardzo małymi literkami) napisał (…) naderwane ucho(...) , a pani 
przeczytała zdenerwowane ucho. Cała klasa wybuchła śmiechem… ;) 
 
To było jakoś po świętach. Pierwsza lekcja historii w klasie IIb i już jedynki!!!!!!! 
☺ A mianowicie. Uczniowie mieli napisać wypracowanie, które było na 
sprawdzanie, ale poszło bardzo źle. Nikt nie miał, posypały się jedynki od góry 
do dołu. 
 
W klasie IIIa rozpoczęło się masowe poprawianie ocen z matematyki. Życzymy 
powodzenia, chociaż wiemy, że posypią się same dwójki :) 
21 maja 2011r. odbędzie się festyn rodzinny. Wszystkich serdecznie zapraszamy. 
16 maja 2011r. klasa IIIa  przeprowadziła test pani Ewie S. na znajomość skrótów 
młodzieżowych (np. LOL, OMG). Z radością stwierdzamy, że zdała pani na 
ocenę celującą. 
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Na lekcji biologii Dawid W. oświadczył, że pani Walkowiak ma 18 lat. W taki 
sposób Dawid stał się ulubieńcem pani od biologii. 
 
Trzej uczniowie z klasy Ia: Jakub G., Daniel W., Patryk O., obawiają się 
świeżego powietrza i chowają się w budynku szkoły, by uniknąć wychodzenia na 
dwór na długie przerwy. Niestety, pani Korniluk jest bardzo czujna i zapobiega 
takim sytuacjom. Pamiętajcie o dotlenieniu szarych komórek! 
 
W dniu 20.04. do obiadu dodano słodki upominek- czekoladę. Ci którzy 
wychodzili na świeże powietrze otaczali szczęściarzy niczym sępy. Na dyżurze, 
nauczycieli poczęstował tylko jeden uczeń. Co za wstyd! Wpadka. 
 
12, 13,14.04  gimnazjaliści z całej Polski, włączając naszych orłów, napisali 
egzamin sprawdzający ich wiedzę z zakresu przedmiotów humanistycznych, z 
części matematyczno - przyrodniczej i języków obcych. Co niektórzy wyłożyli 
się na zadaniu: " Gdzie rozegrała się bitwa pod Monte Cassino?" zostawimy to 
może bez komentarza :) (OluŚka =*) 
 
29.04  Wyjazd uczniów uczęszczających na Omnibusa z chemii i biologii na 
Uniwersytet Adama Mickiewicza na wydział biologii, chemii, itp. Super 
wycieczka!! (OluŚka =*) 
 
W pierwszy dzień wiosny część uczniów wcieliła się w rolę nauczycieli. Gracjan 
P. pierwszy raz w życiu poprowadził lekcje języka polskiego. 
 
Ostatnio na jednej z lekcji Dawid W. wcielił się w rolę profesjonalnego fryzjera. 
Skrócił on włosy koledze. 
 
Wszyscy słyszeli o zrobionym przez ucznia klasy Ia gipsiorze. Uczeń pokruszył 
kredę i zmieszał z wodą. Postawił na parapecie i czekał całą godzinę lekcyjną, 
aby gipsior wyschnął. Po chwili był gotowy do użytku. 
Asia 
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W dniu 6 maja 2011 roku na stadionie w Pleszewie 
odbyły się Mistrzostwa Powiatu Pleszewskiego w Lekkiej 
Atletyce. Nasze utalentowane koleżanki  i koledzy odnieśli 
duży sukces i zdobyli aż  OSIEM medali: 
Bieg na 1000m: 
I miejsce – Dawid Marciniak  IIIb 
I miejsce – Aneta Janicka Ib 
II miejsce – Aleksandra Zmyślona IIb 
Rzut oszczepem: 
II miejsce – Jagoda Białek IIIb 
III miejsce – Magda Jankowiak Ib 
Pchnięcie kulą: 
II miejsce – Dawid Derbich IIIa 
 Zawody te były jednocześnie eliminacjami do mistrzostw rejonu, które 
odbyły się 17 maja 2011r. w Ostrzeszowie. W zawodach tych uczestniczyli 
medaliści mistrzostw powiatowych. Wyniki naszych najlepszych 
sportowców 
Bieg na 1000m: 
II miejsce – Dawid Marciniak IIIb 
X miejsce – Aleksandra Zmyślona IIb 
Pchnięcie kulą: 
Dawid Derbich awansował do finałowej ósemki rejonu, w której zajął VI 
miejsce. 
Bieg na 100m: 
Milena Szymczak awansowała do finału rejonu, w którym zajęła VI 
miejsce. 
Bieg na 300m ppł: 
II miejsce – Joanna Uciechowska IIIa 
III miejsce – Natalia Marciniak IIIa 
 Dawid Marciniak, Joanna 
Uciechowska i Natalia Marciniak, 
którzy zdobyli medale zawodów 
rejonowych awansowali do 
Mistrzostw Wojewódzkich, które 
odbędą się 31 maja. w Lesznie. Trzymamy za Was kciuki! 
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31.03 - 01.04   Rekolekcje wielkanocne 
03.04 - Uff dzień wolny, mzózg odpoczywa 
04.04 - Imieniny miesiąca 
05.04 - Zakaz schodzenia na dół - sprawdzian szóstoklasisty. 
           Zamieszanie podczas obiadu, zamiast stolików kuchenne blaty. 
06.04 - Turniej wiedzy o ruchu drogowym 
12.04. 14.04 - Egzamin gimnazjalny 
18.04 - Spotkanie z redaktor naczelną Gazety Pleszewkiej Ireną 
Kuczyńską. 
19.04 - W ramach zajęć z Omnibusa wyjazd do Kalisza. Pół pizzy na 
łepka gratis. Drugi egzamin próbny klas II ( j. polski, historia, WOS) 
20.04 - Drugi egzamin próbny klas II ( matematyka, biologia, fizyka, 
geografia, chemia) 
21.04 - 26.04 - Upragniony odpoczynek od szkoły. U grzecznych dzieci 
wizyta zajączka. 
27.04 - Niezdarty pan Tadzio zbierał zdjęcia do pamiątkowej fotki klas III 
28.04 - Wyjazd do Publicznej Biblioteki Miasta i Gminy Pleszew na 
wykład profesora UAM Piotra Śliwi ńskiego o Czesławie Miłoszu - 6 
uczennic z klas III 
29.04 - Wyjazd z Omnibusa do Poznania. 
           Konkurs ortograficzny ODN z Pleszewie. 
30.04 - 03.05 - Nareszcie długi weekend. 
05.05 - Apel z okazji Konstytucji 3 maja. 
           Rozstrzygnięcie konkursu recytatorskiego. 
10.05 - Zawody strzeleckie w LOK-u 
11.05 - Wywiadówka klasy IIa 
12.05 - Wywiadówka pozostałych klas. (będzie gorąco) 
13.05 - Po wywiadówce. W szkole jakby ciszej 
18.05 – Święto Szkoły – uroczysty apel. 
19.05 – 23.05 – VIII Szkolne Teatralia 
22.05 – festyn rodzinny na boisku szkolnym 
27.05. – wyniki Szkolnych Teatraliów  
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KLASA IB 
Do naszej klasy uczęszcza 18 osób. Mamy idealne proporcje 9 dziewczyn i 
9 chłopaków. Są u nas uczniowie ze szkoły z Kuczkowa i z Taczanowa 
Jesteśmy w najniebezpieczniejszym pomieszczeniu-pracowni chemicznej. 
To od nas zależy czy szkoła zostanie wysadzona w powietrze. Mamy 
dostęp do korków z gazem. Dwóch kolegów powtarza klasę, aby 
wprowadzić nas w szkolne mury. Naszą wychowawczynią jest pani 
Marzena Pera, która uczy chemii. Naszym ulubionym przedmiotem jest 
informatyka. W naszej klasie jest dwóch Pawłów, dwóch wiecznie 
śmiejących się w ostatniej ławce. Jesteśmy między sobą skłóceni, nie da 
się tego ukryć, dlatego też podzieliliśmy się gazetkami. Niektórzy nasi 
koledzy lubią zaglądać za tył szkoły lub do sklepu. Nasza paczka słynie z 
tego, że zawsze po lekcjach w klasie jest okropny bałagan, próbujemy 
temu zapobiec, lecz nie zawsze się nam to udaje.. .Ciężko jest się nam 
zgrać, ponieważ nikt aż takiej wagi nie przywiązuje do wystroju klasy czy 
też sytuacji, w których musimy coś zrobić wspólnie np. gdy mamy 
zorganizować występ (można to potwierdzić apelem na dzień kobiet- 
wtopa, część z nas bardzo się starła, część nie przyszła na występ) Na 
porządku dziennym są codzienne kłótnie o drobiazgi, ale jest wesoło. Fakt, 
trzeba przyznać, nie należymy do tych najgrzeczniejszych, lecz były 
gorsze 
przypadki:) 
Pozdrawiam
y naszą 
wesołą 
osiemnastkę!
:)May 
jeszcze dwa 
lata, żeby się 
dotrzeć i 
zaprzyjaźnić 
ze sobą. 
Wszystko co 
najlepsze 
przed nami. 
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Z każdym nowym wydaniem gazetki szkolnej, 
postaramy się umieścić wywiad z kilkoma osobami z naszej 
szkoły;) Tym razem przeprowadziliśmy wywiad z Klaudią 
Kaczmarek i Przemkiem Kasprzakiem. Odważyli się jako 
pierwsi udzielić odpowiedzi na zadane przez nas pytania:) 
Gratulujemy Klaudii i Przemkowi odwagi i czekamy na 
następne chętne osoby. =) A teraz poznajmy Klaudię i 

Przemka bliżej...       
1) U przyjaciół najbardziej cenie sobie..... 
szczerość:)[Klaudia]  
Lojalność i poczucie humoru [Przemek] 

2) Szczęście to dla mnie.... 
bardzo dobra ocena z j. polskiego 
(hmmmm... czy Klaudia tutaj na coś 
liczy?;>) [K] 
Szczęście najbliższych i chociaż jeden wygrany mecz Euro 2012 
(wygrany mecz to chyba małe marzenie każdego z nas :) ) [P] 
 
3) W życiu nie potrafiłbym obejść się bez....  
oczywiście że bez mojego ulubionego serialu;] [K] 
Telefonu komórkowego i skutera [P] 

 
4) Moje ulubione zajęcie to....  

spotykanie się z przyjaciółmi (ciekawe zajęcie i 
zarazem bardzo społeczne;p) [K] 

Łowienie ryb :D [P] 
 
5) Moja główna wada to.....  

taka, o której nie wiem (Klaudiaaa....szczerzy 
przyjaciele jeszcze Ci tego nie powiedzieli?:>) [K] 

nie mam wad jestem ideałem :D:D:D 
(yhyymmm…;]) [P] 

  
Przygotowała: OluŚka ^^ 
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  W dniu  22.03.11r. odbył się konkurs recytatorski dla uczniów 
gimnazjum. W jury zasiadły: pani Beata Gałuszka - Antczak, pani Iwona 
Korniluk oraz pani Ewa Borkowska. Uczennice recytowały wiersze o 
miłości: 
- Ewa Winiecka "Między nami nic nie było" Adama Asnyka 
- Karina Zdunek "Te samu usta" Jana Brzechwy 
- Joanna Szczepańska "Tajemnica" Bolesława Leśmiana 
- Magdalena Jodłoś "Miło ść" Marii Pawlikowskiej-Jasnorzewskiej 
- Monika Musioł  "Co to jest miłość?"  Janusza Kofty 
- Milena Szymczak "Wiatr i róża" Zbigniewa Herberta 
- Monika Janicka " Przy winie" Wisławy Szymborskiej 
- Monika Witkowska "Jest, czy jej nie ma" Marii Korzeniewskiej 

 Poziom był bardzo wysoki. Po 
wysłuchaniu wszystkich 
uczestniczek jury postanowiło 
przyznać:  
I miejsce – Monice Witkowskiej z 
klasy I b, 
II miejsce – Magdalenie Jodłoś z 
klasy III b, 
III miejsce – Milenie Szymczak z 
klasy III a . 

Wszystkie uczestniczki konkursu otrzymały nagrody oraz 
pamiątkowe dyplomy, które  wręczone zostały  przez panią wicedyrektor 
podczas apelu z okazji 220 rocznicy uchwalenia w Konstytucji 3 Maja. 
Nagrody ufundowała Rada Rodziców działająca przy ZSP w Taczanowie 
Drugim. 

Asia 
ROZWIĄZANIA KONKURSÓW Z POPRZEDNIEGO NUMERU. 
Kuponu przynieśli uczniowie szkoły podstawowej. Wstyd gimnazjaliści. 
Nagrody otrzymują: Emilia Grobelna, kl. V i Oktawia Przybylska kl. V 
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Dawid Marciniak – uczeń III klasy Publicznego 
Gimnazjum w Taczanowie Drugim, syn kochających 
rodziców, brat zwariowanej Asi, zapalony lekkoatleta, 
mający na swoim koncie wiele sukcesów, bardzo dobry 
uczeń, kibic Lecha Poznań, pasjonat gier 
komputerowych, w wolnych chwilach lubi szkicować.
 Krystian Kempi ński: W dzieciństwie miałeś 

na pewno wiele planów na przyszłość, czy pamiętasz moment, w którym 
zdecydowałeś, że chcesz poświęcić większość czasu wolnego na uprawianie 
lekkoatletyki?        
 Dawid Marciniak:  Tak, pamiętam. Miałem wtedy 11 lat i wziąłem po raz 
pierwszy udział w zawodach. Po zwycięstwie w etapie gminnym i zajęciu 6. miejsca w 
województwie stwierdziłem, że warto byłoby sięgnąć po coś więcej. Od tamtej pory 
zacząłem trenować. Na początku treningi były sporadyczne. Po upływie roku 
przemyślałem wszystko i doszedłem do wniosku, że muszę koniecznie wziąć się ostro do 
roboty. Wiadomo, że w sporcie, oprócz talentu, najważniejsza jest również 
systematyczność i wytrwałość.      
 K. K.: Mówisz, że wychodzisz z założenia, że trening czyni mistrza, na 
dodatek jesteś dobrym uczniem. Ciekawy jestem, jak wygląda twój zwykły dzień?
 D. M.:  Każdy dzień zaczynam tak samo, oczywiście szkołą, do tego dochodzą 
jeszcze zajęcia dodatkowe. Jestem również redaktorem gimnazjalnej gazetki „Bez 
tytułu”, w której, jak się łatwo domyślić, prowadzę stronę poświęconą sportowi. Po 
szkole poświęcam czas nauce, następnie rozrywce – głównie grom FPS. Natomiast w 
dzień, w którym mam trening, wygląda podobnie, tyle że po prostu skracam czas 
poświęcony przyjemnościom, by resztę wykorzystać na trenowanie. Oczywiście, na 
koniec, tak jak każdy idę spać.      
 K. K.: Od kiedy zacząłeś systematycznie trenować, sport stał się 
nieodłączną częścią twojego życia. Powiedz, ile czasu tygodniowo poświęcasz na 
treningi?        
 D. M.:  Trenuję na stadionie w Pleszewie. Tygodniowo jestem tam 3-4 razy. 
Zależy to od stanu mojego zdrowia oraz zawodów, które odbywają się podczas sezonów 
praktycznie co tydzień. Same treningi trwają od 1 do 2 godzin, co łącznie daje 
maksymalnie 8 godzin tygodniowo i dystans od 15 do 20 km. Podczas treningów często 
odwiedzam siłownię.       
 K. K.: Wiem, że nie jesteś tylko sportowcem, ale i również uczniem z 
dobrymi wynikami. Jak udaje ci się pogodzić sport i naukę?  
 D. M.:  Może i jest to trudne, jednak  myślę, że to kwestia dyscypliny                   
i motywacji. To właśnie zawdzięczam rodzicom, którzy zawsze zachęcali mnie do nauki i 
zwracali uwagę na dobre wychowanie. To dzięki nim mogę z łatwością łączyć sport i 
naukę. Mogę się pochwalić, że dwukrotnie otrzymałem stypendium Burmistrza Miasta i 
Gminy Pleszew. 
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K. K.: W śród uczniów to dość niezwykłe połączenie. Jak na 
twoją pasję reagują rówieśnicy?     
 D. M.:  Moi koledzy najczęściej śmieją się, że aż tyle czasu 
poświęcam na treningi, jednak zawsze, gdy osiągam sukces, gratulują mi. 
To miłe z ich strony. 

K. K.: Treningi, udział w licznych zawodach, nauka, zajęcia 
dodatkowe pochłaniają mnóstwo czasu. Jak myślisz, co zyskałeś 
dzięki swoim pasjom?       
 D. M.:  Dzięki byciu sportowcem naprawdę wiele zyskałem i nie chodzi tylko o 
dobrą kondycję czy nagrody, ale również prestiż, liczne osiągnięcia, nowe doświadczenia. 
Byłem w wielu miejscach w Polsce na obozach sportowych i co najważniejsze – 
poznałem nowych ludzi.       
 K. K.: Uważasz, że bardzo wiele zyskałeś, a czy wobec tego i coś straciłeś?  
 D. M.:  Jedyne, co straciłem, to tylko odrobina wolnego czasu, ale to i tak nic w 
porównaniu z tym, co zyskałem.      
 K. K.: Zdrad ź mi pewien sekret, jakie jest twoje największe, sportowe 
marzenie?        
 D. M.:  Cóż, moim największym marzeniem jest moment, jedna chwila, w której 
stoję na podium, zdobywając pierwsze miejsce w Mistrzostwach Polski w lekkoatletyce. 
To jest moje sportowe marzenie i mam nadzieję, że uda mi się je spełnić. Jestem pewien. 
A dalej … stoję na najwyższym podium ważnych zawodów międzynarodowych i słyszę 
"Mazurek Dąbrowskiego”, widzę wiwatujące tłumy wymachujące biało-czerwonymi 
flagami.         
 K. K.: Dobrze, wrócę teraz do spraw związanych z twoją przeszłością. 
Opowiedz mi, co było twoim największym zwycięstwem, a co porażką?  
 D. M.:  Myślę, że moim największym osiągnięciem było wicemistrzostwo 
Wielkopolski w Biegach Przełajowych i lekkoatletyce oraz trzecie miejsce na 
Mistrzostwach Polski w Crossie Strzeleckim. Za sukces też uważam nominację na 
Sportowca roku 2010 Ziemi Pleszewskiej w plebiscycie ogłoszonym przez lokalna gazetę. 
Niestety, muszę przyznać, że moja kariera to nie jest pasmo samych sukcesów. Otóż. 
moja największa porażka miała miejsce w Poznaniu, brałem udział w biegach 
przełajowych, na których to potknąłem się. Myślę, że przyczyną tego wypadku była duża 
liczba zawodników, to było nieuniknione, nie tylko ja się wtedy wywróciłem. Straciłem 
cenne sekundy i nie miałem już szans na dobry wynik.   
 K. K.: Komu zawdzięczasz swoje osiągnięcia?    
 D. M.: Swoje sukcesy zawdzięczam trenerowi – Bernardowi Woźniakowi oraz 
Grzegorzowi Uciechowskiemu, który trenował mnie w przeszłości. Za moimi osiągnięciami stoją 
również rodzice i koledzy, to oni mnie wspierali w trudnych sytuacjach i pomagali przezwyciężać 
przeszkody. Im wszystkim jestem bardzo wdzięczny.     
  Wywiad przeprowadził: Krystian Kempiński  

 


